

Kupnja zlata u Austriji - Besplatni, neobvezujući i stručni savjeti

Pregled i procjena » preko 120 godina iskustva

Smatramo važnim pružiti besplatne, neobvezujuće i, prije svega stručne, savjete. Mi u tvrtki Gold & Co. stručnjaci smo za plemenite metale kao što su zlato, srebro i dr. te ćemo Vas rado savjetovati pri:

[kupnji zlata i kovanica](#) po [cijenama prema dnevnom tečaju](#)

[prodaji kovanica i poluga](#)

zamjeni nakita u kovanice i poluge

Procjena i otkup zlata, srebra i dr.

Kupnja nakita: Naš cilj je da klijent za svoj nakit pri prodaji dobije najveću moguću vrijednost. Nakon detaljnog pregleda i ocjene, naši stručnjaci će Vas savjetovati o detaljima o ostvarivoj vrijednosti Vašeg nakita. Veći dio nakita od zlata i srebra sami ćemo kupiti. Kada smatramo da ćete za svoj nakit postići bolju vrijednost negdje drugdje, naši Vas stručnjaci upućuju drugim trgovcima u Beču. Naš je prioritet Vaše zadovoljstvo.

Kupnja kovanica i poluga od Gold & Co.: Pri prodaji kovanica i poluga, Gold & Co. je Vaš pouzdani partner. Vrijednost Vašeg blaga procjenjujemo i određujemo prema tečajevima za plemenite kovine ažurirane u tom trenutku. Kod nas možete računati na detaljne informacije. U Vašoj zbirci prepoznajemo kolekcionarske kovanice iz cijelog svijeta te Vas upućujemo pouzdanim numizmatičarima. Kod nekih je kovanica preporučljivo prodati ih u Nationalbank, Središnjoj banci Austrije. I pri tome ćemo Vas savjetovati kako bismo najbolje zaštitili Vaše interese.

Prodaja kovanica i poluga od zlata i srebra

Želite li investirati u zlato ili srebro? Naši stručnjaci su posebno obučeni kako bi Vam preporučili odgovarajuću denominaciju zlatnika, srebrnjaka i zlatnih poluga. Raspoložemo brojnim saznanjima o predviđanjima raznih analitičara i ušincima ekonomskih i političkih zbivanja na cijene plemenitih kovina. Za Vaše ulaganje si uzimamo vremena kako bismo utvrdili najbolji mogući trenutak ili razdoblje za investiranje.

Zamjena nakita u zlatnike i poluge

Mnogo je razloga za prodaju nakita, ali zlato je stabilna investicija i to će ostati. Svoj stari nakit možete zamijeniti za zlatnike (npr. kovanica Wiener Philharmoniker), srebrnjake ili zlatne poluge bez tečajnog rizika. Rado ćemo Vas savjetovati.

Gold & Co. - Vaš stručnjak u Beču

Imate li pitanja? [Kontaktirajte nas](#) ili nas posjetite u našoj podružnici.